

明天別再來敲門



[明天別再來敲門](#) [下载链接1](#)

著者:菲特烈. 貝克曼

出版者:天培

出版时间:2015-6-1

装帧:

isbn:9789866385711

作者介绍:

弗雷德里克·巴克曼

瑞典著名80后博主、专栏作家，近五年来瑞典最成功的作家，著有《我奶奶让我告诉你她很抱歉》《一个叫欧维的男人决定去死》等。后者是他的处女作，为瑞典头号畅销书，已被翻译超过25种语言。

目录:

[明天別再來敲門](#) [下载链接1](#)

标签

小说

西洋

文學

台版

菲特烈·貝克曼

安利

大眾文學

评论

北欧小说这几年简直了（而且现在已经不仅仅是犯罪小说了）本来看故事大概没有什么兴趣，结果一口气看完，一个脾气古怪、不好相处、固执，爱管闲事的怪老头背后是一颗慷慨却不轻易示人的心，是一个男人有尊严的活着，看到最后居然有点湿了眼眶。。

○ ○ ○ ○

因為池昌旭推薦才知道這本書，雖然不知道他是因為活動要他推薦才選了一本蟬聯韓國書店榜首的暢銷書，還是真的有看過這本書（以他前二年忙碌的行程，我不認為他有時間看書，而且他是漫畫迷，會看那麼多字的小說嗎？）無論如何，還是很謝謝他讓我知道了這本好書，還買了韓文版的來收藏！

溫馨 2016中午

[明天別再來敲門](#) [下載链接1](#)

书评

文/smarttree

不要被这样一个书名蛊惑到了。“一个叫欧维的男人决定去死。”仿佛这是一本求死之书，悲伤，灰暗，沉痛。不不不，当然不是这样！原文的书名是A Man Called Ove，“一个叫欧维的男人”，就这样，没有“决定去死”。这么一看，这本书应该讲的是欧维的一生。从某种...

看完这本书，过了很久我才终于提起笔来写书评。

当时看这本书时，整个人心情非常糟糕，甚至怀疑自己得了抑郁症，还早起去医院排队看病，不过最后证明并没有得抑郁症。

在非常糟糕的心境下，挑选这本书，完全是因为书名，以为是挑到一位“志同道合”、都对生活失去希望的朋友...

1、他是个非黑即白的男人。她是色彩，他的全部色彩。

2、失去某人以后总是会有一些奇怪的细节惹人怀念。都是极细小的事情。笑容，她睡眠时翻身的样子。为她粉刷房间。

3、你在生命中走过的每一条道路最终都会“带领你到注定的归宿”。

4、一个人的品质是有他的行为决定的，而不...

一个看起来远离人世，孤僻，脾气火爆的老头渐渐被人群所接纳的故事，似乎也是一个长盛不衰，备受欢迎的主题。小时候看得津津有味的儿童文学《海蒂》，当属这种类型的典型代表。当那个倔强，吓人的老头儿牵着孙女儿柔软的小手走下山，与人群，与社会，与命运和解的时候，...

一个叫欧维的男人想要自杀。

第一次，他上吊，却因为绳子承受不了他身体的重量而断裂；

第二次，他开汽车尾气，却因为邻居从梯子上掉下来求他帮忙送医院而中断；

第三次，他要卧轨，却因为一名男子突发疾病先于他倒在铁轨上，火车紧急制动停下来了；...

亲爱的欧维，你睡的如此平静，他们说，人去世后，灵魂还不会马上离开身体，看来的
确如此，因为我还没听见你的声音。没事，在“女儿”和其他人来之前我先陪陪你。

“女儿”来了一定会伤心，她在家乡失去生父，好不容易有个老男人的臂膀可以依靠，
却又再一次面对永远的别...

12月9日，第77届美国电影电视《金球奖提名名单》
完整名单公布，颁奖典礼将于明年1月5日举行。

这份名单可谓百花齐放，电影类：《婚姻故事》6项提名领跑，《爱尔兰人》《好莱坞往事》5项提名，《小丑》4提。

奉俊昊凭《寄生虫》提名导演、剧本、外语片，再造韩国电影新历史。...

注意：此文严重剧透，看完故事之前千万不要阅读！

1 “欧维”的正确发音到底是什么？2

这个版本是从瑞典语的版本翻的，还是从英译版翻的呢？

是从瑞典文直接翻译的偶，翻译宁蒙之前翻译过《我是个年轻人，我心情不太好》《我已经结婚了，我心情还不好》《大鱼》等，他长期居住...

“You’re dancing on the inside, Ove, when no one’s watching. And I’ll always love you for that.” At first I picture Ove as some grumpy, insipid old bore, but I was totally wrong. On reading the book, he became more vivid and empathetic. The story is ten...

在读这本书的时候，我有两次坐过站，两次乘上反方向的地铁。

感激这个版本没有在后面硬加上“决定去死”。感动终于有一本人类肉翻而不是google代译的外国小说——虽然过于走年轻向而流于轻佻，比如使用“欧吉桑”这样的词。感谢巴克曼写出这么细致的人物——虽然也有OOC的情节...

这本书初看时我就一直觉得这个小老头太固执了，为什么就不能变通点呢，这样也就不被人给污蔑了啊，后来一想也正是他的这种固执才是让索尼娅真正的喜欢上他吧，越看到后面就会觉得他固执的可爱，虽然嘴上一直骂骂咧咧的，但依旧还是帮助那些向他寻求帮助的人，最后他的死亡不...

这是今年读的第三本弗雷德里克·巴克曼小说。

前两本分别是《熊镇》和《熊镇2》。这本小说很特别并不仅仅在于它在五年之内被再版了三次，也在于这一本的欧维没有「决定去死」了——当然，仅仅只是在书名上。

这三本小说，已经让巴克曼在我心中已经深深的烙上了「优质」和「高产」...

文图 / 左叔

这是我读过的[瑞典]作家[弗雷德里克·巴克曼]的第四本书，相较于此前读过的《[熊镇]》、《[熊镇2：我们对抗你们]》以及《[长长的回家路]》那三本，我更偏爱这本《[一个叫欧维的男人]》的“母题”：孤独、告别以及爱。

故事铺陈的很好，在文本脉络上采用的是现实与...

[明天別再來敲門](#) [下载链接1](#)